
 

- Concept - notulen Algemene ledenvergadering(ALV) van de  

LUMC Alumni Vereniging (LAV) 8 september 2021 
 
Aanwezig: prof.dr. J.H. Bolk (voorzitter) 

prof. C.C. Sterk (penningmeester) 

mevr. Dr. H.F. Verwey (via Zoom)   

mevr. J.H. Binnenmarsch (secretariaat) 

Afgemeld:  drs. H. Bezstarosti 

dr. J.D. Trietsch 

Mw. C. Eymaal 

Dhr. T. Roumen 

prof.dr. D.H. Biesma 

prof.dr. M.C. de Ruiter 

Zonder kennisgeving afwezig: prof.dr. P.C.W. Hogendoorn 

 
Datum 8 september 2021; 18.00-19.15 uur 

 

1. Opening en inleiding 
De voorzitter heet de aanwezige leden welkom en geeft een toelichting waarom deze 

ledenvergadering via Zoom moet plaatsvinden. De Corona-maatregelen van de Raad 

van Bestuur van het LUMC laten een fysieke bijeenkomst op dit moment nog niet toe.  

De voorzitter staat een moment stil bij het overlijden van de volgende leden in het 

afgelopen jaar: 

• dr. M. Lagaay 

• dr. B van Heyst 

• prof.dr. C.P.A. van Boven 

• dr. H. de Koning 

• dr. Streng 

• dr. Boerrigter 

• dr. G. Otamtten 

• dr. G. Eisma 

• dr. H.G. Keuls  

 

2. Jaarverslag 2020 en Jaarplan 2021  
Deze stukken zijn op de website van de vereniging ter inzage opgenomen: 

https://www.lumc.nl/org/alumni/over/. Er zijn geen opmerkingen van de aanwezige 

leden over deze stukken waarmee deze zijn goedgekeurd. 

 

Financieel Jaarverslag met toelichting door de penningmeester prof. C.C. Sterk 

Aan de hand van een aantal sheets wordt de Jaarrekening toegelicht. In het overzicht 

van de baten is de opbrengst van de jaarlijkse contributie van de leden toegenomen 

met ± € 1.000 euro; bij de lasten is de post dinerkosten het afgelopen jaar op 0 euro 

https://www.lumc.nl/org/alumni/over/


 
gesteld vanwege het niet door kunnen gaan van fysieke bijeenkomsten. In de balans 

2020 is het eigen vermogen om dezelfde redenen ongeveer 14.000 euro gestegen. 

 

3. Verslag kascommissie over de jaarrekening 2020 
Het verslag wordt toegelicht door dr. C.C. van Rees, opgesteld samen met het andere 

lid van de kascommissie dr. J. van Velde. Ten tijde van het uitwerken van dit verslag is 

het verslag ook gepubliceerd op de website van de LAV. De kascommissie heeft het 

financieel jaarverslag van de LAV over het boekjaar 2020 gecontroleerd en op 19 mei 

2020 tijdens een online bijeenkomst met de voorzitter en penningmeester van de 

LAV, bijgestaan door dhr. P.A.A. Adriaans van het directoraat Financiën van het LUMC 

en mevr. J.H. Binnenmarsch besproken. De kascommissie is van mening dat de 

overlegde financiële gegevens betreffende inkomsten en uitgaven alsmede de daarbij 

horende balans een getrouw beeld geven van de financiële gegevens van de LAV. De 

kascommissie adviseert de algemene ledenvergadering de penningmeester en het 

bestuur van de LAV te dechargeren voor het financiële beleid in 2020.  

 

Er ontstaat discussie over het feit dat het overzicht van het ledenbestand uitgaat van 

het aantal leden per 31 december van het afgelopen jaar terwijl de financiële 

administratie de contributie int van de leden op 1 april van het lopende jaar. Dit 

ontstaat doordat de jaarrekening van het LUMC voorrang krijgt op de jaarrekening 

van de LAV. Mevr. Binnenmarsch draait ook altijd een overzicht van het ledenbestand 

uit per 1 april van het lopende jaar. Het is daarmee mogelijk dat er in de tussentijd 

van het lopende jaar een verschil kan ontstaan in het ledenbestand vanwege 

aanmeldingen als nieuw lid, opzeggingen van leden en overlijden van leden achteraf. 

In de huidige jaarrekening ziet men een miniem verschil van 1 lid. Vanwege het 

bovenstaande is het ook niet echt goed mogelijk om de beide administraties op 

elkaar aan te laten sluiten wat de kascommissie in feite aanbeveelt ten einde een 

overzicht van de debiteuren te hebben aan het eind van het jaar.  

 

Invulling vacature kascommissie wegens aftreden van dr. C. van Rees 
Dr. C.C. van Rees treedt na 2 jaar af als lid van de kascommissie en wordt bedankt 

voor zijn inspanningen. Als nieuw lid van de kascommissie meldt zich aan mevr. dr. 

M. van Buul voor een zittingstermijn van 2 jaar.  

 

4. Reglement contributie en verslaglegging 

Door de penningmeester is naar aanleiding van eerdere adviezen van de 

kascommissie een concept voor een Reglement Contributie & Verslaglegging 

opgesteld om aan eerdere bezwaren van de kascommissie tegemoet te komen. Dit 

reglement geeft duidelijkheid met betrekking tot de contributieheffing van leden. 

Leden die bv. zich aanmelden als nieuw lid van de LAV in de maanden nov-dec van 

een bepaald jaar zijn pas contributie-plichtig vanaf 1 januari van het daaropvolgende 

jaar. Leden, die zich afmelden als lid in bv de maanden januari - februari hoeven dat 

jaar geen contributie meer te betalen. Het concept is nog niet rondgezonden aan de 



 
leden en zal door het bestuur nader worden afgestemd met de schriftelijk 

vastgelegde werkwijze van het secretariaat. 

 

5. Jonge alumni-commissie binnen het bestuur met een toelichting door dr. H.F. 

Verwey 

De Jong Alumni commissie bestaat uit de jongere bestuursleden dhr. Hans 

Bezstarosti, Mw. dr. Jolijn Trietsch, de vigerende voorzitter van de M.F.L.S., prof.dr. 

Marco de Ruiter en dr. Harriette Verwey. Kerntaak is aansluiting te vinden met de 

jongere alumni door het laagdrempelig organiseren van voor deze groep 

aansprekende activiteiten. Gedacht wordt aan; hoe koop ik een huis in deze tijd, 

carrière perspectieven in de medische sector en bedrijvenbezoek. Het wel of niet 

betalen van contributie voor de LAV door Jong Alumni (tot 35 jaar) staat ter discussie, 

hierover zal later dit jaar een beslissing worden genomen. Hiervoor in de plaats 

wordt dan gedacht aan een geringe bijdrage, afhankelijk van het evenement. 

Voortbordurend op voorgaande jaren is er op  30 mei voor deze doelgroep een 

webinar georganiseerd met als thema “Veilig werkklimaat”. 

Ook is er een eerste contact gelegd met andere alumni groepen binnen het LUMC 

voor verdere samenwerking.  

 

6. Samenstelling Alumni-bestuur 
De voorzitter geeft aan dat hij na 6 jaar voorzitterschap van de LAV dit wil overdragen 

aan een ander lid van het bestuur. Dr. H.F. Verwey heeft zich na overleg bereid 

verklaard het voorzitterschap per 1 januari 2022 over te nemen. De huidige voorzitter 

zal dan nog een jaar beschikbaar zijn voor overleg en adviezen. Ook de huidige 

voorzitter van de M.F.L.S. mevr. C. Eymaal zal haar voorzitterschap per 8 september 

overdragen aan haar opvolger, de heer T. Roumen. Zijzelf zal nog en jaar deel blijven 

uit maken als lid van het bestuur. De (oud)voorzitter M.F.L.S 2019-2020 mevr. C. 

Balm zal het bestuur verlaten. 

 

7. Bijeenkomsten 2020 - 2021 
In 2020 vonden helaas geen fysieke alumni-bijeenkomsten plaats vanwege de steeds 

weer verlengde maatregelen tegen de corona-pandemie. In 2021 zijn er wel 2 online 

webinars georganiseerd. De eerste vond plaats op 8 maart 2021 met als onderwerp 

Regeneratieve geneeskunde / Celtherapie met als sprekers prof.dr. C. Mummery en 

prof.dr. W. Fibbe. Zie ook 

https://www.lumc.nl/org/alumni/activiteiten/regeneratieve-geneeskunde/. De 

tweede op 31 mei 2021 met als onderwerp Veilig Werkklimaat, vooral ook bedoeld 

voor Jonge alumni met als sprekers drs. L. Korsten, bestuurslid De Jonge Specialist, en 

dr. K. Boor, gynaecoloog LUMC. In deze 2e webinar stonden een aantal kernbegrippen 

centraal: Meester-gezel-relatie; grensoverschrijdend gedrag; onveilige 

werkomgeving; machtsmisbruik; lange werktijden; geen c.q. onvoldoende supervisie; 

chantage. Belangrijke zaken voor studenten/coassistenten/ AIOS/ NAIOS en ook 

verpleegkundigen. Beide webinars waren succesvol. Zie ook 

https://www.lumc.nl/org/alumni/activiteiten/regeneratieve-geneeskunde/


 
https://www.lumc.nl/org/alumni/activiteiten/webinar-een-veilig-

werkklimaat/?version=1  

 

8. Save-The -Date voor 17 november 2021!   
Dan wordt het 25-jarig jubileum van de LUMC Alumni Vereniging gevierd met een 

fysieke alumni-bijeenkomst in de Buruma zaal. Het thema voor deze avond zal zijn: 

Kritische reflectie op de COVID-19 pandemie. Er zijn 3 belangrijke sprekers 

uitgenodigd! 

 

9. Gelegenheid voor vragen 

De heer Van Rees stelt 2 vragen:  ten eerste: in de statuten van de vereniging staat 

dat er van een ALV, zoals deze en voorgaande altijd notulen dienen te worden 

gemaakt en die ontbreken nu ook bij deze ALV. Het bestuur erkent deze omissie en 

zal ervoor zorgdragen dat van deze en volgende ALV’s notulen zullen worden 

gemaakt. De voorzitter heeft na deze ALV die notulen zelf opgesteld. De tweede 

vraag betreft het ontbreken van een begroting van de vereniging voor het komende 

jaar. Ook daarin zal worden voorzien. De penningmeester merkt op dat een begroting 

niet is voorgeschreven in de statuten, maar gezien het feit dat ook een jaarplan 

wordt gemaakt, zal voor volgende jaren daar de begroting aan toegevoegd worden. 

 

10. Sluiting  
De voorzitter sluit om 19.15 uur de vergadering.  

 

 

https://www.lumc.nl/org/alumni/activiteiten/webinar-een-veilig-werkklimaat/?version=1
https://www.lumc.nl/org/alumni/activiteiten/webinar-een-veilig-werkklimaat/?version=1

